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Název pracovního listu: Kytice pro maminku

 Téma: Využití odpadového materiálu ( novin) k vytvoření dárku pro maminku ke dni matek.

Cíle činnosti: Cílem činnosti je vytvořit  dárek pro maminku ke dni matek.

Pomůcky, použitá literatura: 
Pomůcky: staré noviny, špejle, zbytky bavlnek, hedvábný papír
Organizace hodiny, formy a metody práce: forma výuky je frontální, metody výuky: hra, experiment, 
samostatná práce, prezentace. 

Metodický postup při výuce:
1.  Motivace:  Motivací  je  ukázka hotového vzorového výrobku a   krátký  rozhovor na  téma co by 
potěšilo maminku.
2. Pracovní postup, hlavní činnosti v hodině
Úkol č.1: Děti si vytvoří růže, ideální počet je 8-9. Jedna z nich bude z hedvábného papíru, ostatní 
z novinového papíru. Růže sváží do kytice a ozdobí košilkou ze stejného papíru jako je hedvábná růže.
Postup vytvoření růže.
Ustřihneme  si  z novin  pruh  papíru  cca  7  cm  široký  a  dlouhý  přes  dvě  strany  novin-přes  celou 
dvoustranu. Asi 8 cm od kraje přehneme papír dozadu dle obrázku.

Přiložíme tímto způsobem špejli a papír na ní namotáme.



Když máme začátek, začneme papír namotávat na špejli  dále. Vždy jej přehneme dozadu (jako na 
prvním obrázku) a namotáme na špejli. Postup opakujeme až se dostaneme na konec papíru.



Konec zatočíme na špejli a uvážeme bavlnkou.

3. Způsob využití výstupů z aktivit v hodině, možné varianty
Kytice je určena jako dárek pro maminku ke dni matek. Kytici je možné tvořit z  nejrůznějších druhů 
papíru, dle našeho záměru.
 Doporučení  pro  určitý  ročník-  věkovou kategorii,  návaznost  na učivo  v  ročníku:  druhý stupeň, 
aktivita je určena pro hodiny pracovních  činností.

Odhad časové náročnosti činností a doporučení z osobní zkušenosti: 2 vyučovací hodiny
Tato  činnost  je  poměrně  nenáročná,  nicméně je  nutná  jistá  zručnost  k zhotovení  vzhledné  růže. 
Novinový papír  je výhodný v tom, že je k dispozici  ve velkém množství  a  děti  mohou několik růží 
předem natrénovat, než se jim podaří pěkné. Ještě doporučuji, aby první květinu dělaly děti společně  
s učitelem krok po kroku (viz postup výše).
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